الاتحاد الجزائري لكرة القدم
الرابطة الولائية لكرة القدم عنابة
******************************************************************
 محضر اجتماع مكتب الرابطة الولائية لكرة القدم عنابة 
	في يوم الأربعاء 04 جويلية 2019 عقد مكتب الرابطة ألولائي لكرة القدم عنابة  تحت رئاسة السيد دواس محمد  رئيس الرابطة وبحضور الأعضاء المكتب .
السادة : طالبي محمد شريف  -  رزيقية بوجعة  -  مزغيش سفيان  -  حاليمي شريف  -  شتيتي عبد الحفيض  -  قصاب احمد .
حيث رحب بكل الحضور متمنيا لهم قضاء وقت جيدا وطلب منهم التدخل في كل القضايا كبيرة كانت ام صغيرة.
وتمحور النقاش في المحاور الآتية:
1) وضعية الرابطة حاليا.
2) وضعية السادة العاملين في الرابطة.
· السيد : فرنان محمد عون محاسبة.
· السيد : سالمي إبراهيم كاتب عام.
3) التدخلات والتصرفات آلا مقبولة من طرف رئيس الرابطة الجهوية (احمد مبرك)
بعد التوضيحات المقدمة من طرف رئيس الرابطة بخصوص هادان العاملان لدي الرابطة مع شرح ما وقع منهما من تجاوزات عمليا و اخلقيا حيث ترتب عليهم ما يلي.
1) السيد فرنان محمد عون محاسبة في الرابطة هدا الأخير 
- رفض العمل حيث أمرا بعمل ولم ينجزه. 
- كثير الغياب والتأخر عن عمله
- أخد أغراض الرابطة (الة الحاسوب والوثائق الرسمية المحاسبة الي خارج الرابطة  بدعي العمل ولم يرجعها إلي ألان إلي هده الساعة.)
- عدم احترام الرئيس و اعضاء المكتب مع اللفض بالكلام الفاحش .
- وتحريض النوادي علي عدم الانخراط للموسم الرياضي الحالي.
- تنبيه أعمال المحاسبة معطلة إلي حين استرجاع الملفات وآلة الحاسوب والسجلات حتى يتسنى لنا تدوين العمليات الحسبية .    
ولقد اتخذ بشأنه ما يلي ألإيقاف عن العمل نهائيا و الطلب منه استرجاع ما أخذه من الرابطة (الة الحاسوب و الاوراق الرسمية للمحاسبة) مع العلم لقد طلب منه ولقد استعصم ولم يرجع اي شيء وفي هده الحالة اتخذ المكتب التنفيذي للرابطة الولائية قرار ان يوضع محضر قضائي لاسترجاع ما اخد وان اقتضاء الامر نلجئ الي القضاء. وهدا في حالت العصيان او افساد هده الاغراض. 

2) السيد سالمي إبراهيم الذي قام بإرسالية  مغالطة للواقع ضدا رئيس الرابطة إلي مديرية الشبيبة و الرياضة و المكتب الفدرالي في امور لا تخصه وقام بإفشاء اسرار الرابطة لأناس غرباء حتى اصبح 




كل الناس يتكلمون عن محتويات الرابطة وكأنهم اعضاء فيها. وكدا التضامن مع المدعو فرنان محمد لزعزعة استقرار الرابطة وكدا تغليط و الكذب علي الناس و الهيئات الرسمية فيما يخص تهيئة المقر الجديد.وإخراج وثائق رسمية للرابطة وإعطائها للمدعو محمد فرنان لاستعمالها في أمور لتغليط الرأي العام علي هدا قرر ما يلي.

- قرار المكتب التنفيذي فيما يخص الكاتب العام الايقاف الطرد من منصبه مع تعوضه في اقرب وقت.

3) المعاملة السيئة من طرف رئيس الرابطة الجهوية لكرة القدم عنابة .
و لقد طرح علي المكتب التنفيذي ما يلي المعاملة السيئة من طرف السيد احمد مبرك. لرئيس الرابطة الولائية لكرة القدم عنابة وهدا في كل مرة يقوم باستدعاء و القيام بتجمعات في الرابطة الجهوية مع عمال من الرابطة الولائية .و تحريضهم علي الكتابة و العصيان علي الرئيس حتى هو أيضا قام بعديد من الرسائل المغلوطة والمكذوبة وإرسالها الي جهات عدا لتشوه صورة الرئيس< محمد دواس> ورغم هدا لقد قاما بتكوين ملف هوا وأعوانه من الرابطة الولائية المغضوب عليهم  وإرساله الي الفدرالية وما معناه الي زعزعة استقرار و السير الحسن لرابطة الولائية و الوقوف ضد رئيس الرابطة الولائية لا أكثر ولا اقل . حيث كنا نأمل أن تكون علاقة عمل جيدا يسودها التفاهم و الاستقرار بين الرابطتين.لا كن للأسف الشديد لا نري إلا العكس.  
في النهاية  جميع أفراد المكتب التنفيذي لرابطة الولائية بعنابة وعلي رأسهم رئيس الرابطة يطلبون من الرئيس الفدرالية السيد خير الدين زطشي التدخل ضد كل هدا التعسف والتجاوزات آلا مسئولة و المغلوطة من طرف رئيس الرابطة الجهوية احمد مبرك.  


رفعة الجلسة علي الساعة 11 س 30 د 
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